

Автор: Administrator

20.01.2015 10:21



На этих выходных пенсионерка Алефтина Рапацевич из поселка Береговой, ставшая известной далеко за пределами региона как «путинская бабушка», отметила свой 84-ый день рождения. Мы от лица местных СМИ искренне поздравили омскую правозащитницу, для многих ставшую символом несгибаемости и альтруизма

Прошлый день рождения «путинская бабушка» встретила в больничной палате, прикованная к кровати и к большому списку медпрепаратов. Многие омичи поддерживали, переживали за ее судьбу и пенсионерка Рапацевич выдюжила. И не просто встала на ноги, но и в прежнем режиме продолжила свою правозащитную деятельность.



Мы пожелали ей всяческих благ, а главное – здоровья, чтобы были силы продолжать помогать "обиженным и оскорбленным", которых, увы, не становится меньше.

Не смотря на преклонный возраст, Алефтина Васильевна продолжает удивительно активную общественную жизнь. Перечень ее «благих дел» только за последние год-два составил десятки разрешенных проблем, урегулированных судебных споров и, казалось бы, тупиковых жизненных коллизий. Квартиры для многодетных, погорельцев, ветеранов и инвалида детства, асфальтирование магистралей и восстановление уличного освещения, наказание ЖКХ-мошенников и помочь детям-сиротам, поддержка пайщиков ООО «Овощевод» из поселка Ключи и супругов Остроушко из р.п. Одесское. Поток страждущих в уютную теплую квартиру по улице Косенкова в поселке Береговой не иссякает.

Вот и на это раз наряду с праздничным чаепитием «путинская бабушка» взялась за разрешение еще одной местной проблемы – к ней обратились обманутые дольщики –

«Путинская бабушка» своё 84-летие отметила новым направлением работы!

Автор: Administrator
20.01.2015 10:21

пайщики ЖСК «Центральный – 1». Инициативная группа граждан поведала печальную историю: проблемный многоквартирный дом в центре Омска по ул. 6-я Линия - Маяковского – 8-я Линия уже 8 (восьмой - !) год строит ООО «Металлургмаркет». Строительство должно было завершиться еще в 2007-2008 годах, но воз и ныне там. Прежде всего, воз проблем. У дольщиков.



«Путинская бабушка» обещала помочь. Соответствующая телеграмма уже ушла в Москву по назначению. Сами дольщики винят в своих проблемах мэрию Омска и экс-главу города Виктора Шрейдера, в прошлом году они даже выходили на митинг в сквере напротив здания администрации города с резкими лозунгами и обвинениями в адрес прежних и нынешних муниципальных чиновников. Хотя вопросы обманутых дольщиков – сугубо прерогатива региональных властей и лично губернатора. По словам члена Инициативной группы Людмилы Тищенко, многократные попытки попасть на прием к Виктору Назарову не увенчались успехом. Дальше кабинета вице-губернатора Станислава Гребенщикова просители подняться не могут. Впрочем, даже на этом уровне проблемы 212-ти омских семей, оставшихся без квартир и каких-либо вразумительных перспектив на будущее, выглядят не такими уж и страшными. По информации из приемных кулуаров, в подобной подвешенной ситуации сегодня в омском Прииртышье пребывают дольщики 80 (восьмидесяти) многоквартирных домов, застройщики которых испытывают трудности с их достройкой. Дольщики с ЖСК «Центральный – 1» уже пригрозили региональному руководству массовой акцией протеста, если они не будут допущены на прием к губернатору Назарову и не услышат внятных предложений от первого лица облправительства.

Впрочем, субординация и компетенция местных руководителей мало беспокоит правозащитнице Рапацевич. Для нее главный критерий оценки работы – это позитивный для обратившихся к ней людей результат. Хоть по-прежнему появление на политическом горизонте «путинской бабушки» многие связывают с именем опального первого вице-губернатора Юрия Гамбурга, это никак не влияет на ее отношение к своей благородной миссии. С высоты



своих прожитых лет пенсионерка искренне верует, что жизнь мудрее и глубже любых политических интриг и расчетов, и она расставит все по своим местам. Каждый человек на своем месте обязан творить добро. Кто не хочет – жизнь заставит, кто не может – жизнь научит.

«Путинская бабушка» своё 84-летие отметила новым направлением работы!

Автор: Administrator
20.01.2015 10:21

- Пока я двигаюсь и мыслю, я буду помогать людям, - было бы неплохо, если эти слова «путинской бабушки», сказанные на 84-летие, взяли на вооружение и наши действующие местные чиновники.

Хотя бы некоторые...

Александр Грасс

г.Омск – п.Береговой